Conheça Xoom, o novo tablet da Motorola
Motorola apresenta o tablet Xoom e uma variedade de acessórios na conferência da CES 2011.
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Equipado com o Android Honeycomb 3.0, o tablet Motorola Xoom foi anunciado pela Motorola naCES 2011 e já pode ser considerado um dos destaques da marca para essa edição da feira. Confira as principais características do novo aparelho:
· Sistema operacional Android 3.0 Honeycomb
· Memória RAM de 1GB DDR2
· Espaço de 32GB onboard e suporte a cartão SD
· Tela de 10.1 polegada com resolução de 1280x800
· Suporte a alta definição 1080p
· Processador Dual-Core Tegra 2 NVIDIA de 1 GHz
· Conectividade 3G, 4G e Wi-Fi
· Câmera de 5 MP com flash LED
· Bateria com duração de 10 horas durante apresentações de vídeo
· Dimensões de 24.9 x 16.7 x 1.2 em 730g
Além do tablet em si, a empresa ainda lançou vários periféricos para o aparelho, que o tornam ainda mais interessante para quem procura por outras opções além do iPad. Dentre as novidades, o Xoom pode ser equipado com um dock munido de dois alto falantes HD para conversar com amigos e assistir a filmes, além do “Standard Dock”, que recarrega o tablet e o mantém em uma posição confortável para visualização.
O interessado pode também adquirir o teclado Bluetooth (que também funciona em seu celular Android) e um case que pode ser adquido tanto em couro quanto em material mais resistente.
Não foram divulgados ainda o valor do tablet e nem quanto custará cada acessório. A data prevista para lançamento (nos EUA) é no primeiro quadrimestre deste ano, ou seja, atá o final de abril.
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